

BAJAI UJSÁG

Szerkesztőség: Baja, Ferenciek épülete. Tel.: 19.
Kiadóhivatal: Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. Tel.: 45.
Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2-80 fillér.
FÉL ÉVRE 16— P. EGÉSZ ÉVRE 32— P
Vasárnapi és csütörtöki száma előfizetés havi 1 P

Tardieu szerint a békeszerződés olyan területet darabolt szét, melyet a természet egységesnek teremtett

A francia külpolitika egyre határozottabb lépésekkel távolodik el a békeszerződések örökérvényűségének fikciójától.

Sőt Tardieunek a kamara külügyi bizottságában a cseh kölcsön kapcsán tett kijelentései a leglesújtóbb kritikát jelentik a párisi békeszerződések végzetesen elhibázott voltáról.

Tardieu új Dunapolitikájáról beszélve azt mondta, hogy ez arra irányul, hogy Anglia és Olaszország közreműködésével szorosabba fűz-

zék a gazdasági kapcsolatokat a Duna-államok között.

Arról van szó, — így folytatta Tardieu miniszterelnök — hogy véget kell vetni annak az állapotnak, amely egy olyan területet darabolt szét, amelyet a természet egységesnek teremtett, le kell rombolni a vám-talakat, meg kell akadályozni mesterségesen tenyésztett iparok fejlődését és meg kell akadályozni, hogy nagy országrészek megtulladjanak, mert nincs fogyasztópiac termelésük számára.

A szénárakat vizsgálja felül a jövő héten az árelenőrző bizottság

A kormány — mint a jelekből megállapítható — komoly munkával látott hozzá, hogy letörje a kartelek kibíratatlan és teljesen indokolatlan árait.

Az árelenőrző bizottság a múlt héten a bőr- és cipőkészítő ipari

érdekeltségekkel tárgyalta le az ár-kalkulációt, legközelebb pedig a szénárak alakulását vizsgálja felül.

A fogyasztóközönség az árelenőrző bizottság munkájától a megélhetés türethetőbbé tevését várja.

Sanghainál teljes erővel felújultak a harcok

A 19. ik kínai hadsereg tőhadiszállásáról érkezett jelentés szerint a japánok nagyobb erőket vetettek harcba, hogy a Nansiangnál lévő kínai hadsereg ellen heves támadást intézzenek.

Pu Yi, volt kínai császár többszöri vonakodás után elfogadta az új Mandzsuria államfői méltóságát.

A Népszövetség fennállását veszélyezteti a keleti háboruban tanúsított tehetetlensége.

A Népszövetség rendkívüli közgyűlésének főbizottsága szombaton délelőtt folytatta tanácskozásait a kínai japán viszály ügyében.

A japán és kínai delegátus közötti eredménytelen szöveg után megkezdődött a népszövetség főbizottságában az általános vita. Valamennyi szónok egybehangzón kijelentette,

hogy a népszövetség oly sorsdöntő elhatározás előtt áll, mely saját fennállását is kétségessé teszi.

Ez a háború is üzlet.

A párisi Populaire leleplezéseket közlő az erópai hatalmaknak Japánba irányított fegyverszállításairól. A fegyverküldemények állítólag kiterjedtek a hadiszerek minden formájára, sőt igen nagy mennyiségű mérges gázok is szerepeltek a küldemények leplezett listáin. Valamennyi szállítmányt Hamburgon keresztül irányították Japánba, sőt állítólag a francia szállítmányok nagy része is a német kikötőben került a szállítóhajók fedélzetére. Ami a szállítóországokat illeti, Európa valamennyi nagyobb ipari állama résztvett az üzletben, tehát Anglia, Franciaország, Németország, Svájc, Olaszország, Csehország és Lengyelország. A

szállítmány értéke sok száz millió márkát képvisel és jellemző az üzlet arányaira, hogy egyetlen francia

küldeményt százmillió frankra biztosítottak. A lap bejelenti, hogy a leleplezéseket folytatni fogja.

Megfelelő gyakorló területre van szüksége három bajai elemi iskolának

A gazdasági gyakorlóterület biztosítása az intenzív oktatásnál igen fontos

A múlt hónap elején országos rendelkezés történt az elemi népiskolák gyakorlati irányu működésének kimélyítése tárgyában. Ez az intézkedés több teret kíván biztosítani a népiskolákban a cselekvő szemléltetésnek, a népiskola szellemi munkájával szoros kapcsolatba kívánja hozni a fizikai munkát.

A gyakorlati irányu nevelés biztosítása érdekében az intézkedés egyfelől a helyi tanmenetek készítésére, másfelől a népiskoláknak gazdasági gyakorló területekkel való ellátására vonatkozóan történt.

Rusztiek Károly kir. tanfelügyelő a város közigazgatási bizottságának ülésén bejelentette, hogy a végrehajtás érdekében a múlt hónapban megállapította, mely iskolák rendelkeznek gazdasági gyakorló területtel s mely iskolákból hiányzik az.

Megfelelő gyakorlóterülete van a Szent Antal-utcai, a Kültérületi I. és II. sz. állami, a zárdai rk. leány, az izr. elemi népiskoláknak, továbbá a bajaszentistváni körzeti rk. elemi iskoláknak úgy, hogy a gazdasági továbbképző iskola gyakorló területét használja.

Nincsen gyakorló területe a Belvárosi, Józsefvárosi, Homokvárosi, Kiscsávolyi és a Szentjánosi állami elemi iskoláknak.

Javasolja, hogy azoknál az iskoláknál, ahol a népiskola mellett nincsen gyakorló terület, elrendeljék a megfelelő gyakorló területről való gondoskodást.

Előrebocsátja egyúttal hogy az iskolafenntartók feletle súlyos gazdasági helyzetére tekintettel, mindenütt igyekezett a gyakorló területet a fenntartók minden külön megterhelése nélkül, vagy legalább is alig számbavehető megterhelésével az iskoláknak biztosítani.

A belvárosi állami elemi iskola gyakorló területét az iskola mellett lévő polgári iskolai gyakorló területből kaphatná.

A Homokvárosi és Kiscsávolyi állami elemi iskoláknál, az iskolai udvarból egy kisebb gyakorló területet lehet eivenni és a talajt e célra alkalmassá tenni.

A Józsefvárosi és a Szentjánosi állami elemi iskolák részére pedig az ugynevezett posványosból vehető ki megfelelő terület, (a vágóhid környékén, a városnak is van területe)

Walko Lajos Rómába utazott

Walko Lajos külügyminiszter Rómába utazott, ahonnan Genfbe és Párisba fog még ellátogatni. A külügyminiszter utazásának célja a dunai államok új gazdasági csoportosulásával kapcsolatos tervek meg tárgyalása.

Hírek néhány sorban

Debrecenben 5000 ember influenzázás.

Moszkvában egy diák az utcán lelőtte a német követség tanácsosát.

Budapesten 77-en haltak meg influenzában február második felében.

Egész Németország készül az elnökválasztásra.

Romániában négy méteres hó esett.

Bezzegh Huszágh Miklós budapesti rendőrfőkapitány lemondott állásáról és nyugdíjazását kérte.

A japán—kínai harcokban 7000 kínai esett el és 3000 a sebesültek száma.

Még mindig nem került meg Lindbergh kisfia.

Natalban két testvér megfizte és megetté kisebbik testvérét, mert nem bírták már tovább az éhséget.

Matuska ügyét Bécsben áprilisban tárgyalja a bírósa

Bécsi jelentés szerint Matuska Szilveszter ügyében szombaton befejeződött a vizsgálat. A terjedelmes aktahalmazt átadták az ügyészségnek vádemelés végett.

Az akták ezeroldalas kötetet tesznek ki. A vádirat valószínűleg már a jövő hét folyamán elkészül és rövidesen kitűzik a főtárgyalást is. A főtárgyalás megtartására előreláthatóan április folyamán kerül rá a sor.

Matuska az osztrák törvényszék előtt csak az ansbacni merénylet miatt felel majd.

Rejtélyes gyilkosság Dusnokon

Rejtélyes gyilkosság történt Dusnok község határában levő erdő szélén. Facskó István erdőőr az esti órákban bement Dusnok községben fekvő főerdészi hivatalba. Már sűrű sötétség ülte meg a tájat, mikor hazafelé az erdőben fekvő lakására tartott. Az erdőtől nem messze egy kis hidon kellett keresztülhaladnia. Másnap az erdőtől ettől a kis hidtől nyolcvan lépésnyire vérbefagyva, holtan találták meg. A vizsgálat megállapítása szerint, mikor az erdőőr a hidra ért, egy, a hidtől nem messze álló fűzfa tövétől, fekvő helyzetből vagdalt ölomdarabbal töltött puskából orvul érte a lövés, mely halálos volt. A nyomozás eredményesen folyik.

Olcsóbb lesz a benzin

A fővárosi benzinyárak vezérigazgatói és a nagyszállítók elhatározták, hogy a kartelt hétfőn megszüntetik és már a következő órában megkezdődik a szabadverseny.

Ezzel a nagyjelentőségű hírrel kapcsolatosan, amely nemcsak az autósokat, de a gazdasági élet nagy területét is érdekli, jól beavatott helyről a következő információt kaptuk:

Hétfőtől kezdve 10—15 százalékkal fog esni a benzin és a motalko ára, amelynek literje jelenleg 54, illetve 58 fillér. Annak ellenére, hogy minden kilogramm benzin és motalko után a kincstári részesedés 50 fillér, nem fognak károsodni a gyárak, sőt remélhető nagyobb fogyasztás révén több lesz a hasznuk.

Ennek a megállapodásnak az lesz a következménye, hogy nyer a közönség is és az állam bevétele is gyarapodni fog ily módon.

A női kereskedelmi március 15-i ünnepélye

A bajai áll. női felső kereskedelmi iskola a megszokott kereteken messze túlemelkedve ünnepli meg az idei március 15-ét. A magas színvonalú, művészi elgondolással megrendezés mindenképpen méltó arra, hogy az egész város érdeklődését felkeltse. Ezért az iskola szűk falai

közül kiszélesedve a nagy nyilvánosság bevonásával a Nemzeti Szálló nagytermében fog lezajlani. A műsor lénypontja az ünnepi beszéd, melyet dr. Borbíró Ferencné, a polgármester neje tart, ki tartalmas beszédével már nem egyszer ragadta magával hallgatóságát. Mindenesetre érdekes és eredeti gondolat, hogy a női iskola jellegének megfelelően egy nő, városunk első asszonyát szólaltatja meg, ezzel is dokumentálva a magyar nők azon nemes hivatását, amelyet a magyar jövő kiépítési törekvéseiben a férfiakkal vállalva be kell tölteniük. A műsor másik kiemelkedő száma vitéz Halmy Ferencné művészi éneke lesz, Karig Emil zeneiskolai igazgató szakavatott kíséretével. Az iskola énekkara és alkalmi szavalata mellett az ünnepély magva egy nagyszabású élőképsorozat, mely a küzdelmes magyar mult jellegzetes, kiemelkedő és regényes mozzanatait fogja megjeleníteni történelmi és irodalmi nagy alakjaink korhű kosztümökben való elővarázsolásával. E festői csoportosításokban az iskola növendékein és az apró gyermekeken kívül Baja szép leányai és szép asszonyai s aranyifjúsága nagy számmal fognak résztvenni. A Barcsay Irén által interpretált költői szárnyalású előadással kísért élőképsorozat a minden magyar ember vágyát kifejező zárójelenettel fog végződni, hogy a szép ünnepélyről a szebb jövőben való reményt és hitet vigye magával minden résztvevő.

HIREK

— **Égész héten lelkigyakorlatok lesznek a belvárosi plébánia templomban.** A nagybőjt a magunkbaszállás ideje, amikor régi szép keresztény szokás szerint komolyabban szokunk foglalkozni legfontosabb ügyeinkkel. Ezt teszi lehetőségünkön a belvárosi plébánia, amikor ezen a héten minden nap lelkigyakorlatos elmélkedéseket rendez a plébánia templomban. Hétfőn, kedden és szerdán délután 6 órakor az iparos- és kereskedő tanonciskola részére Mihályfi János hitoktató tart szentbeszédet. Csü

törtök, péntek, szombaton délután 5 órai kezdettel a nagyközönség részére Ewetovics Kunó dr. egri ciszterci tanár tartja az elmélkedéseket. Ugyancsak e héten lesz a gimnáziumi tanulók lelkigyakorlata is, melyet szintén Ewetovics Kunó dr. vezet.

— **Baján járt a Szivgárdák egyházmegyei felügyelője.** Schneider Ferenc a Szivgárdák egyházmegyei felügyelője tegnap délután Bajára jött és este 6 órakor gyűlést tartott a bajai Szivgárdákat vezető hitoktatókkal a Szent Ferenc-rendi zárdában. Az egyházmegyei felügyelő Szentistvánon is járt, ahol a Szivgárda megalakításának tervével foglalkozik Tóth Mihály adminisztrátor.

— **Házassági évforduló.** Március 11-én, pénteken lesz husz éves évfordulója Tumbász József bajszentistváni kántortartó házasságkötésének, mely alkalommal ünnepi szent mise keretében ad áldást az egyházközségi lelkész a jubiláló házaspárra. A köztiszteletben álló tanítópárt számosan keresik fel rokonok, barátok és ismerősök a évforduló alkalmával, hogy szerencsekívánataikkal halmozzák el őket.

— **Árverést tüztek ki házára, kutba ölte magát.** Özvegy Farkas Jánosné 70 éves baranyaszentlőrinci asszony az udvaron lévő kutba vetette magát és holtra fagyott. Buculevelében az irta, hogy 1920 óta nem bírta már fizetni a házadóját, amiért legutóbb árverést tüztek ki házára. Így inkább halálba ment.

— **Járványos megbetegedések a szentistváni iskolásgyermekek között.** Alig egy-két nap leforgása alatt a szentistváni iskolák tanulói sorában tömeges megbetegedések történtek. Ugyyszólván egyik napról a másikra 30—40 tanuló megbetegedett és jelentik a tanítóknak. A betegség tünetei lázas állapot, szédülés, fej és gyomorfájás. Az iskola vezetősége a járvány fellépését jelentette a tisztifőorvosi hivatalnak.

— **Goethe egyetlen élő lezármazottja a legnagyobb nyomorban sanyalódik.** Március 22-én ünnepli az egész művelt világ a német szellemóriás, Goethe halálának százéves évfordulóját. A költő azon kevesek közé tartozott, akiket még életükben elismertek s így nevének hallhatatlansága mellé az anyagi jó

életet is meg tudta szerezni s tekintélyes vagyont hagyott hátra örököseinek. Theodor Hermann Goethe a listás filozofia az egyetlen ma, aki életben van Goethe leszármazottai közül. Bécs egyik külvárosában egy rozszant bérkaszánya negyedik emeletének szoba konyhás lakásában lakik feleségével és két kis fiával.

— **Bezárták és csak pünkösdkor nyitják ki a lillafüredi Palota-szállót.** A napokban bezárták a lillafüredi Palota szállót, mivel nem volt érdemes nyitvatartani. A megnyitás óta 1931 júliusáig 90 ezer pengő vesztesége volt a szállodának, azóta pedig mintegy 60 ezer pengőt tesz ki a ráfizetés. Ehhez azonban még hozzá kell számítani az építkezésre elköltött 6 millió pengőnek legalább is 5 százalékos évi kamatát, vagyis évi 300 ezer pengőt: ennyi az állam vesztesége Lillafüreden. Most csendőrök és farkaskutyák őrzik a bezárt szállóépületet.

— **Elfogott tyuktolvajok.** Mojzes Mihály Szentgyörgy utca 65 szám alatti lakostól az elmúlt napokban hat tyukot loptak el. A feljelentésre a hatóság a nyomozást megindította és a tettest Fehér Pál Lajai lakos személyében elfogta a csendőrség. Az eljárás megindult.

— **Molnár Kálmán pécsi egyetemi tanár tanítja Ottó királyfit a magyar közjogra.** Nagy kitüntetés érte Molnár Kálmán dr. t., a pécsi egyetem tudós tanárát Zita királyné udvartartásából meghívást kapott arra, hogy Ottó királyfit a magyar közjogba bevezesse. Molnár Kálmán dr. még e hónap folyamán utnak indul Belgiumba.

— **Helyreigazítás.** Vasárnapi lapunkban tevesen közöltük Kratzer István büntetését. Ugyanis nevezett lépés miatt csak 7 napra ítélték el, de a nyomakos enyhítő körülményekre és büntetlen előéletére való tekintettel ezt a büntetést is 3 évi próbaidőre felfüggesztették.

— **Távolbalátásra is berendezik a párisi rádiót.** Egy Barthelmy nevű francia mérnöknek sikerült oly mértékben tökéletesíteni a televíziós rádiót, hogy találmányát a közeljövőben már a közönség rendelkezésére bocsáthatja. Néhány hét múlva 300 kilométeres körzetben Páris körül az összes rádióállomásokat felszerelik távolbalátó készülékkel és csak egészen jelenlétkellen összeget kell ráfizetni a rendes díjakra. Ilyen módon a stúdiókból a hangosfilmeket a mozgóképekkel együtt fogják közvetíteni és az előadók látni is fogja a rádió közönsége.

— **Tizenhárom millió pengővel volt több januárban az állami közigazgatás kiadása, mint a bevétele.** Magyarország pénzügyi helyzetére vonatkozó január havi pénzügyminiszteri közlemény szerint januárban az állami közigazgatás kiadásai 66.1 millió pengő, a bevétel 53.4 millió pengő volt, vagyis az állami közigazgatás kiadása 12.7 millió pengővel haladta meg a bevételt.

Buday Istvánné szül. Szélig Rozália gyermeke, Buday István veje, Irén és Ida unokái és számos rokon.

Özv. Szélig Jánosné szül. Liptai Terézia

88 éves r. kath. hosszu szenvedésben, a halotti szentségek ájtatos felvétele után március hó 7-én reggel fél 3 órakor jobblétre szenderült. Temetése március 8-án délután fél 4 órakor a Rókus kápolnából a Rókus temetőben levő családi sírboltba fogjuk örök nyugalomra helyezni.

Az engesztelő szentmiseáldozat március 9-én reggel 8 órakor a Rókus kápolnában fogjuk a Mindenhatóknak bemutatni.

— **Didergő feleségének szemet lopott** — a vonat levágta mindkét lábát. Csollák István abonyi nap számos már hosszab idő óta munkanélkül volt. Nyomorát tetézte, hogy otthon hideg szobában didergett a felesége, aki minden órában gyermeknek adhatott életet. Csollák végső kétségbeesésében elszánta magát arra, hogy szemet lop. A hideg téli éjszakában egy zsákkal a hátán kilopakodott a vasuti állomásra, ahol éppen egy tehervonat vesztegelt. Felkapaszkodott az egyik szénrel megrakott kocsihoz és a zsákjába kezdte szedni a szenet. Közben megindult a vonat. Csollák erre ledobta a zsákot és ő is utána ugrott, de ugrásközben megcsuszott és mindkét lába a vonat kerekei alá került. Az állomás más emberei találtak rá, akik a legközelebbi vonattal a ceglédi kórházba szállították. Csollák Istvánnak mindkét lábát amputálták.

— **Megőrült az utcán az éhségtől egy bukovinai tanítónő.** Tragikus eset történt a bukovinai Csernovitzban, a forgalmas Piata Unireiteren. Egy asszony ki fávalakartáren átmenni, midőnegy szembe jövő nő rávetette magát a gyermekeire és fojtogatni kezdte. A járőrelők gyors beavatkozása szerencsésen megmentette a gyermeket. A rendőrök lefoglalták az őrjöngő nőt, akiről megállapították, hogy Vlád Eugénia, állami tanítónő, aki hónapok óta nem kapott fizetést és az éhségtől megőrült.

— (*) **A Korunk Szava** márciusi első száma Széchenyi György gróf, Aradi Zsolt és Balla Borisz szerkesztésében megjelent. A tartalomból: Idő sodrában; Hindenburg vagy Hitler. Mátéffy képviselő ur ülve marad. Fenséges lovak. A Vojnic díj körül. A pacsai események. Magyar Rinszkája. Oláh György: Szegény ember utolsó tehene Széchenyi György: Egyház és társadalom. Robinson Crusoe közgazdaságtana. Pozsonyi László: Magyar próza írók I. Herczegh Ferenc. Várkonyi Fidél levele. Fiala Ferenc: Modern templontépítés. A magyar rádióról. Magyar huliganok. stb. Humor helyett, Academia, Nyitott szemmel és Könyvrovat. Előfizetés negyedévre 1 pengő. Megrendelhető a kiadóhivatalban: Budapest, IX. Lónyai-utca 36 II udvar, tsz. 6. Megjelenik kéthetenként. Postai csekkszám: 11914. Egyes szám ára 20 fillér.

— **A has teltsége,** májtájei fájdalmak, emésztési nehézségek, gyomorbélhurut és sárgaság a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz használata által megszüntethetők és az agy, a szem, tüdő, vagy szív felé irányuló vértúladások ellensúlyozhatók. Gyomor- és bélspecialisták igazolják, hogy a **Ferenc József** vízzel, különösen az ülő életmód következtében jelentkező bajoknál, nagyon kedvező eredményeket érnek el. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszer-tárakban, drogeriákban és fűszerüzletekben kapható.

— **Megalakult a kartelbíróóság.** A kereskedelmi és hitelélet szempontjának megóvása érdekében kiadott 1931 évi 20 törvények értelmében kiküldött kartelbizottság dr. Juhász Andor n. kir. Kuria elnök elnöklésével szombaton délelőtt tartotta teljes alakuló gyűlését. Miután az elnök vázolta a kartelbíróóságnak a törvényben megállapított kötelezettségeit, üdvözölte a bíróság tagjait és a megjelenteket. Üdvözölő szavai után, egyéb tárgy hiányában az ülés véget ért.

SPORTHÍREK

Fővárosi eredmények:
 Hungária—Somogy 8 : 1 3 : 1
 Ferencváros—Attila 3 : 0 (1 : 0)
 Újpest—III. ker. 4 : 1 (1 : 0)
 Budai 11—Bocskai 3 : 1 (2 : 0)
 Kispest—Vasas 4 : 2 (1 : 0)
 II. liga :
 Vac TC—„Bak” TK 0 : 0
 Turul—Maglód 4 : 0
 Tereznváros—Rákospalota 1 : 0
 Szeged—Pécs Baranya 5 : 4 (3 : 3)
 Amatőrök :
 BSE—BEAC 7 : 2
 Beszkárt—MTK 3 : 1
 FTC—Turul Postás 2 : 0
A Bácsalmási „Törekvés” SE szépszámu és előkelő közönség előtt látta vendégül a Bajai SE asztalitenisz csapatát. A részletes eredmények a következők: 1. Csermák Jenő BSE. 2. Száhl II. Törekvés. 3. Kovácsnav Törekvés 4 Görös Ferenc BSE. 5. Hinterreiter BSE. F. rúpáros: 1. Harton—Száhl II. Törekvés. 2. Buday—Görös BSE. 3. Csermák—Hinterreiter BSE. 4. Száhl—Steinmetz Törekvés. A bácsalmásiak szép és eredményes játékkal legyőzték meg a formán alul játszó bajai csapatot.
G. S.

Árverési hirdetmény

11614 sz. 1931. 1932. vghói 8081 sz.
 Dr. Ivanyi László, bpesti ügyvéd által képviselt Szuperfoszfát, Műtrágyaterjesztő és Értékesítő R. T. javára hátr. 1538 P 50 fillér tőke és több követelés járuléka erejéig a bpesti közp. kir. járásbíróóság 1930. évi 459063 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán, végrehajtást szenvedőtől 1931. évi január 16 án lefoglalt 2300 P-re becsült ingóságokra a bajai kir. járásbíróóság fenti számu végzésével az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi XI.I. t.c. 20 §-a alapján a fent megnevezett s a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatók javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályu igénykereset folyamatban nincs végr. szerv. lakásán, üzletében. Csávoly községben 78 házzs. alatt leendő megtartására határidőül 1932. évi március hó 23. napjának d. u. 3 órája tüzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt 200 q csöves tengerit, 20 hl. bort, kocsit s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, esetleg becsáron alul is — de a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabban nem — el fogom adni.
 Baja, 1932. évi február hó 23-án.
 Horváth Andor
 kir. bír. végrehajtó.

URÁNIA

Március hó 9-én, szerdán
 6 és fél 9 órakor

Március hó 10-én, csütörtökön
 délután 6 és este fél 9 kor.

Renate Müller
 „Mesek az irogéprői” főszereplőjének felléptével

Egy kis ballépés
 Zenés film vigjáték 10 felvonásban.

Kisérő filme :
Micky udvari színháza
 Zenés rajzfilm.

Törpék az Oceánban
 kulturfilm.

Ufahangos hirodó

A budapesti, parisi, továbbá az összes osztrák, jugoszlav, holland és spanyol rádióállomások közvetítésében



március 10-én este 8 órakor a Zeneakadémiából

TUNGSRAM HANGVERSENY

Műsorom:
 Liszt: Koronázási mise, Benedictus
 Dohnányi: Rurulia Hungarica
 Bartók: I. suite
 Weiner: Concertino
 továbbá részletek Erkel, Hubay és Goldmark operáiból

Közreműködnek:
 Németh Mária
 Gere Lela
 Hubay Jenő
 Kentner Lajos
 Laurisin Lajos
 Losonczy György
 továbbá a Budapesti Hangversenyzenekar és a Fővárosi Énekkar Zsolt Nándor vezényletével

Laptulajdonos Új Élet nyolcadik t. Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető **DR. HAMUSICH JÓZSEF**

Nagyobb mennyiségű **nem**, fajtiszta **gyümölcsfa** kerül kiadásra faiskoláinkból

leszállított áruk mellett. Készlet 4000—5000 darab. Ugyanot nagy választékban kaphatók **magas és bokorózsák**, díszcserjék, fenyők, thuják, buxusok és feltűtő növények. Bejárat a telepre Tóth Kálmán utca felel vasuti sorompónál. Megrendeléseket elfogad.

Csepregi Márton a „Flóra” kert vezetője Baján.

Manhold Szállítási Vállalat
 Irodámat és lakásomat Erzsébet kir. utca 46 sz. alá helyeztem a, kérem a tisztelt közönség szives támogatását

CORSO

Értesítjük Baja város közönségét, hogy márciól kezdve a Corso mozi is hangos filmek játszására tért át és

Március hó 13-án, vasárnap délután fél 4, 6 és este fél 9-kor **diszeloadás** keretében mutatjuk be az UFA filmgyár Hajós és környékén készült monumentális filmjét, melynek címe

Vasárnap délután
 Magyarul beszélő, éneklő filmek 12 felvonásban.

Főszerepben :
WILLY FRITS ÉS DITA PARLO.

Kisérő filmje :
Micky és Góliát
 Hangos rajzfilm

Hangos hirodó
 aktualitások.

Medvevadászat a Kárpátokban

Apró hirdetések.

15 szög 80 f., minden további szög 100 f.

Butorozott szoba teljes ellátás: azonnal kiadó. Kossuth Lajos u. 2.

4 szobás lakás tüvegezett folyosóval és minden mellékhelyiséggel május 1-re kiadó. Petőfi u. 44 sz. alatti.

Gróf Széchényi utca 2. sz. alatti két szobás utcai lakás mellékhelyiségekkel május 1-re kiadó.

Értesítés!

A n. közönség figyelmébe ajánlom új rendszerű étkezési abonamát, új üzletemben tágas nagy teremben ebédelhet napi 1 p. ér illetve havi 30 p. egész napi étkezés reggeli ebéd vacsora 2.40 p. Banktisztviselők városi és megyei tisztviselők arkedvezményben részesülnek. Házon kívül ebédeket haza küldöm.

Szépen butorozott szobák olcsó bérért kiadók

NAPONTA RÁDIÓ HANGVERSENY kiváló tisztelettel

GOLDBERGER ÉTKEZŐ

Haynald u. 4.

Legszébb ajándék:

A KÖNYV

Nagy választék szépirodalmi művekben, ifjúsági, mese és képes - könyvekben

az „UJ ÉLET” R.-T. könyvkereskedésében

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva márc. 7 -től márc. 14-ig

Gyarmati Emil
Dr. Makray László
gyógyszertára.

Fürgén végzi dolgát, jól alussza álmát, ha

„MARATHON”

Fenyő-Kámfor lábsót használ.

Fagyás, tyukszem, lábizzadás, bőrkeményedés már néhány lábfürdő használata által elmúlik, ha egy csomagocskára „MARATHON” Fenyő-Kámfor Lábsót teszünk a lábvizbe.

5 lábfürdőre beosztott csomag ára — 50 fillér.

Beszerezhető minden gyógyszerárban és drogériában.

Főraktár:

Városi Drogéria Baja.

Vásároljon az

„UJ ÉLET”-ben.

Kiadó

4 szobás teljesen modern

lakás

fürdőszobával május 1-re esetleg előbb. — 5 szobás ugyanilyen lakás augusztus 1-re. Megbízott Deutsch Béla Munkácsy Mihály-utca 6.

Bánffyúnyadi

szakácsfüzetek

I. füzet Vegyes sütemények
II. f. Télire való befőzések,
III. f. Pecsényék, Körítések.
IV. f. Előételek, gombák és mártások.
V. f. Zsirban sült tészták.
VI. f. Szárnyasok.
VII. f. Hideg ételek.
VIII. f. Levesbevalók, levesek.
IX. f. Felfújtak.
X. f. Torták.

XI. füzet. Francia konyha.
XII. f. Vendéglátás.
XIII. f. Rőgtönzött ételek.
XIV. f. Izes falatok.
XV. f. A gyermekek étrendje
XVI. f. Ujabb torták.
XVII. f. Pótreceptek az összes pecsényékhez, előételekhez, pástétomokhoz, vegyes ételekhez.

80 fillérért kapható

az „Uj Elet” R.-T.

könyv- és papírkereskedésében
Baján, Gróf Zichy Bódog-utca.

Akácfa

KATANICS ANTAL

erdőtermelőnél.

Telep: **Gázgyár mellett. Iroda Szt. Antal-u 24.**
Telefon: 91.

2 éves száraz akác:

Vágott fa 100 kgr-ként P 360
Akác hasábfa ölenként P 50—
Akác gömbfa ölenként P 46—

Mult évi őszi vágásu akác:

Vágott fa 100 kgr-ként P 320
Akác hasábfa ölenként P 45—
Akác gömbfa ölenként P 40—

Házhoz szállítás:

ölfá ölenként P 2

vágottfa 100 kgr-ként 20 fillér.

Aránk készpénzfizetés mellett értendők.

Feltétlenül salétrommentes, csengőhangu

BONYHÁDI TÉGLA

Legnagyobb méret, legolcsóbb ár, kedvező fizetési feltételek Barmely mennyiséget azonnal házhoz szállít

SCHVARCZ DEZSŐ, Baja

Budapesti ut Eternit udvar
Telefon : 290.

Legolcsóbb papírbévásárlási forrás Baján az Uj Elet r.-t. papírüzlete

GRAND HOTEL

IMPERIAL

NAGYSZÁLLODA

1 perc a Keleti pályaudvartól.



Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefonnal, elsőrendű —: olcsó étteremmel. —:

A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.